

**Генеральная Ассамблея  
Совет Безопасности**

Distr.: General  
27 November 2018  
Russian  
Original: English

Генеральная Ассамблея  
Семьдесят третья сессия  
Пункты 38, 55 и 74 повестки дня  
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности  
Семьдесят третий год

Доклад Специального комитета порасследованию  
затрагивающих права человека действий Израиля  
в отношении палестинского народа и других  
арабов на оккупированных территориях

Поощрение и защита прав человека

**Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской  
Арабской Республики при Организации Объединенных Наций  
от 10 октября 2018 года на имя Генерального секретаря  
и Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны я хотел бы проинформировать Вас о несправедливых израильских приговорах, вынесенных в отношении сирийского узника Сидки аль-Микта.

Во вторник, 9 октября 2018 года, израильские оккупационные власти в лице так называемого Верховного суда несправедливо поддержали решение суда Галилеи, который приговорил к 11 годам тюремного заключения Сидки аль-Микта. Этот активист, который является уроженцем селения Мадждаль-Шамс, расположенного на территории оккупированных сирийских Голан, — старейший арабо-сирийский узник израильских застенков. Израильские оккупанты произвели повторный арест аль-Микта 25 февраля 2015 года, то есть после того, как он уже провел в израильской тюрьме без каких бы то ни было на то юридических или моральных оснований более 27 лет. Причина вынесения нового несправедливого приговора связана с его действиями по разоблачению израильских оккупационных властей в том, что они оказывают всестороннюю помощь, в том числе вооруженную, финансовую и медицинскую, орудуя на территории Сирийской Арабской Республики вооруженным террористическим организациям, в частности Фронту «Ан-Нусра» и связанным с ним террористическим группам.

Сирийская Арабская Республика решительно осуждает и отвергает этот несправедливый приговор, вынесенный расистскими израильскими судами по делу узника Сидки аль-Микта. Она считает этот приговор недействительным и



незаконным, поскольку оккупирующая держава вынесла его в отношении мирного сирийца, живущего под игом иностранной оккупации на части территории своей страны, а именно на оккупированных сирийских Голанах. Вынеся этот возмутительный приговор, израильские оккупационные власти совершили очередное беззаконие, пополнившее уже и без того длинный список его позорных деяний — военных преступлений, нарушений международного права, нарушений прав человека, нарушений международного гуманитарного права и нарушений резолюции 497 (1981) Совета Безопасности, согласно которой «Израилю» запрещается принимать карательные меры на оккупированных сирийских Голанах. Вышеуказанные преступления совершаются с 5 июня 1967 года, когда началась израильская оккупация Голан.

Правительство Сирийской Арабской Республики вновь призывает Генерального секретаря, Совет Безопасности, Управление Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по правам человека и соответствующие международные органы, занимающиеся вопросом соблюдения прав человека и применения норм международного гуманитарного права, включая Международный комитет Красного Креста, заставить израильские власти незамедлительно и безоговорочно освободить узника Сидки аль-Микта, поскольку вышеуказанное решение грубо посягает на права сирийцев, которые живут под игом израильской оккупации, и противоречит принципам правосудия, которые повсеместно и бессрочно гарантируются международным правом. Необходимо также заставить израильские власти выпустить на свободу всех находящихся в заключении граждан Сирийской Арабской Республики.

Сирия вновь обращается с призывом применить в отношении оккупированных «Израилем» арабских территорий, включая сирийские арабские Голаны, соответствующие положения четвертой Женевской конвенции и международного гуманитарного права. Кроме того, Сирия отвергает постановочные судебные процессы, проводимые израильскими оккупационными властями в отношении сирийских узников и заключенных.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 38, 55 и 74 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Башар Джаафари  
Посол  
Постоянный представитель